

万余城镇居民有了"医保卡"

'医保卡',没想到我们居民也有了'医保 卡',有了这'医保卡'后,不仅看病报销方便 了,而且报销范围更大了。 "家住琵琶路3号 的张学宏告诉记者,他与爱人去年参加了城 镇居民医疗保险,前不久,老伴生病住院,所 花的一切医疗费用在这张卡里都有详细的 记录,出院时当场就报销了医药费。据了解, 截至目前,我市已有1万1千余名城镇居民 领取了"医保卡"。有了这张卡,居民可以直 接刷卡看病。

据市人社局医疗保险部相关负责人介 绍,从2007年9月份起,我市开始实施城镇

老年居民、特困居民、未成年居民和一般居 据统计,目前,全市共有4万余人参加城 镇居民基本医疗保险。但一直以来,参保的 城镇居民没有"医保卡",只有医疗保险证, 报销范围也仅限于住院治疗。为了让城镇居 民正常享受门诊统筹待遇,方便城镇居民就 医,从今年10月份起,我市开始为参保的城 镇居民办理医疗保险卡,至目前,已有1万1 千余名老年居民、特困居民和一般居民领取 了"医保卡"

据了解,这张医保卡里存储着参保人姓 名、性别、出生年月、身份证号等相关信息,

记录情况。拥有这张卡,参保的城镇居民不 仅住院可以报销,而且普通门诊和特殊病种 门诊也可以报销。此外,参保城镇居民发生 的门诊费用通过医保卡可实时联网结算,报 销方式更简单、更方便。参保居民去医院看 病交费只要出示'医保卡',院方就会通过 '医保卡'对其产生的医药费进行累计,一级 医院普通门诊年累计 200 元以上最高报销 额为150元;特殊病种门诊年累计400元以 上最高报销额为1500元;住院治疗分不同 级别医院按相关政策进行报销。

赵方平 晓莉

"四项措施"规范事业单位法人登记

本报讯 近日,市事业单位登记管理局按照《事业 单位登记管理暂行条例》有关规定,结合全市事业单位 清理规范的工作要求,采取四项措施,严格程序、规范 操作,扎实做好登记管理工作

精心准备,明确要求。及时下发《关于做好市事业 单位清理规范后法人登记有关事项的通知》(邮编 [2012]75号),强调事业单位登记管理工作的必要性 和重要性,并明确了时间要求、网上需要提交的文件 和上报的材料。及时督促,上门沟通。对在事业单位 清理规范过程中变化较大或调整较多的部门,及时 上门对接,做好服务,按序时进度抓好落实。提高效 率,优质服务。凡是材料齐全,符合条件的,一律即来 即办,绝不拖延;对上报材料不全、未按规定填写的, 耐心解答政策规定,做到一次性告知,第二次办结。 采取措施,狠抓落实。落实2012年度事业单位法人年 检的具体举措,强化事业单位法人证书的监管。对不 按规定办理的,及时下发督办函,责令其改正或建议 取消该单位的事业性质。 宰兆山 沈其培



日前,师范幼儿园的师生走进市老年公寓,为十位老人祝贺生日。活泼可爱 的小朋友们还为老人带去了舞蹈、歌曲、快板等各种精彩的文艺节目。图为小朋 友们与老年公寓老人们的合影。 王秋香 于平 张云 摄

卸甲企业直面压力强势突围

(上接一版)受欧债危机影响,去年,该公司 产值、销售出现下滑。面对困难,企业没有坐 以待毙,而是加快转型升级步伐,通过修炼 内功来提升自身抵御各种风险的能力,在研 制开发永磁直流无刷调速电机产品的基础 上,与山东大学签订产学研合作协议,研发 稀土永磁电机,一旦研发成功,企业的市场 竞争力将明显增强

在卸甲镇,像华天电机厂一样进行转型

升级的企业还有很多。面对欧债危机和经济 下行等压力,这些企业加快转型升级步伐, 不断增强自主创新能力,企业发生了"脱胎 换骨"的变化,核心竞争力明显增强

扬州华翔有色金属制品有限公司是卸 甲镇一家涉铅企业。在去年全国开展的涉铅 生产企业环保专项整治中, 华翔公司因环保 未能达标,被责令停产整顿。经过近一年的整 改,目前公司已获得省环保厅批准,精炼电解

3亿元。为了将企业做大做强,公司计划投入 1.08 亿元,新上多元铅生产线

为了在危机中赢得机遇,今年以来, 卸甲镇企业纷纷加大资金投入,淘汰落后 设备、技术、工艺,改革管理方式,不断改 进创新,组织实施技改项目,进一步扩大 再生产。扬州方圆机电制造有限公司在今 年上半年产值销售强势反弹的情况下,继 续加大投入力度,新上了搅拌机项目,目 前已经投产,预计可形成年销售3000万 元;扬州久盛生物科技有限公司计划投入

铅和多元素合金铅,预计今年底可实现产销

5000 万元引进先进生产线,建成投产 后可新增产值 9000 万元

一系列有效的应对措施,推动了卸 甲产业结构向高新型转变、骨干企业向 规模型转变、增长动力向创新型转变, 全镇工业经济保持了可持续发展。1至 9月份,卸甲镇实现全部工业产值 44.56 亿元,销售 40.83 亿元,利税 2.38 亿元, 同比分别增长31.2%、28.3%、 37.1% 孙方贵 周雷森

责任编辑

地质灾害群测群防 "十有县"建设达标

本报讯 目前,由省 国土资源厅、省地质调 查研究院等部门单位专 家组成的检查组来邮. 对我市地质灾害群测群 防"十有县"建设工作进 行检查验收。通过听取 创建工作情况汇报,查 阅相关资料,验收组一 致认为,我市地质灾害 群测群防工作达到了地 质灾害群测群防"十有 具"建设的标准。

按照国土资源部 关于全国地质灾害群 测群防有组织、有经 费、有预案、有宣传等 "十有"标准,我市健全

任,同时加大宣传力度, 增强了群众防灾减灾意 识和自我防护意识,提 高了全社会应对地质灾 害的能力。为保证地质 灾害群测群防经费落到 实处,我市每年都投入 专项资金,近年来,已累 计投入专项资金 2550 万元。

此外,我市还科学 编制年度地质灾害防 治方案、突发性地质灾 害应急预案等预案,切 实提高防灾救灾工作的 快速反应和处置水平。

徐荣华 周雷森

沁园春茶庄致力打造自主品牌

本报讯 连日来, 沁园春茶庄借助《高邮 报》的影响力,进行系 列产品和企业形象宣 传,既拓宽了市场销售 渠道,又提升了沁园春 品牌的知名度和美誉 度,得到了广大消费者 的认同。

近年来,随着人民 生活水平的不断提高, 广大市民对茶及茶文化 的需求日益增长, 沁园 春茶庄应运而生。今年 九月初开业的沁园春茶

主要经销国内一线 品牌的茶叶、茶具等,同 时致力于茶文化的传播。 在经营过程中, 沁园春茶 庄始终遵循并倡导健康 饮茶的理念,一边抓市场 开拓,一边注重自主品牌 的打造,受到广大客户的 一致好评。为进一步提升 企业和品牌形象,近日, 沁园春茶庄借助《高邮 报》这一本十主流媒体的 影响力,矢志做大做强自 主品牌,收到了良好的效 果。 亚南 东升 维祥

我市省"科技镇长团"工作受扬州肯定

(上接一版)"科技镇长团"到邮履职一个多月来,在 团长、副市长蒋乃华的带领下,不断加强业务学 习,在较短时间内就对高邮市情、镇情、企情及科 技镇长团工作职责有了比较全面的了解;深入全 市近70家重点规模企业开展调研,初步摸排并整 理出企业人才科技需求上百项;积极帮助地方(企 业)与高校进行政产学研合作、高层次人才引进的 联系对接,并取得了初步成效。大连理工大学高邮 研究院已于9月18日成功挂牌,扬州大学拟与高 邮合作建立扬州大学高邮科技产业园正在紧锣密 鼓地洽谈中, 重庆大学朱才朝教授与迅达公司签 定了正式合作协议……

我市全力支持保障"科技镇长团"工作,成立 了由市委主要负责同志任组长的市"科技镇长团" 工作领导小组,对"科技镇长团"成员实行双向挂 职,团长兼任副市长,团员除任挂职乡镇园区领导 班子副职外,还在市科技、人社、经信委等综合部门 兼任领导班子副职,市财政优先安排 100 万元专项 配套经费,对"科技镇长团"在工作开展过程中遇到 的问题及时协调并加以解决。 张渭余 刘生华

安全先行 情暖万家

使用液化气热水器注意事项

- 1、液化气热水器的气管连接推荐使用金属波纹管。
- 2、定期清洗热水器,一般宜每年清洗一次。
- 3、严格按气源类型选择热水器,要求安装好烟道,在热水器使



用时,保持室内空气对流通 风。

- 4、超过使用年限的应及 时更新。
- 5、如家人洗澡时间过长, 应主动拍门问候,以防万一。
- 5、停电时,暂停使用热水

瓶装液化气安全用气常识9



为更好地服务电力客户,扬州供电公司将于2012年11 月1日00:00至11月6日8:30进行营销业务系统升级。届 时,扬州全市境内(含江都区、仪征市、高邮市、宝应县)所有 电费代收机构、所有供电营业厅暂停业务。

给您带来的不便敬请谅解。

高邮市供电公司 2012年10月25日